
Program putovanja:

Hotel se nalazi na visini od 1500 m, u središtu Zreškoga Pohorja (Zreče 16 km, Maribor 55 km).

Sadržaji za hotel Rogla***superior i Planja****:obnovljeni hoteli, povezani hodnikom, 250 kreveta,
dizalo, zajednička recepcija i restoran, aperitiv bar, kavana, bistro, diskoteka, trgovina, mjenjačnica,
pivnica „Stara koča", butik, dječji kutić, medico centar s pulmološkom ambulantom; novi Wellness
centar s obnovljenim nutarnjim bazenom (6 x 12 m), dječji bazen, whirlpool, sauna (turska i dvije
finske saune, infracrvena sauna), solarij, masaža, sportska dvorana veličine 2.200 m2 (tenis,
košarka, odbojka, stolni tenis, fitness, rukomet), 84 km uređenih i označenih staza za brdski
biciklizam i hodanje; stadion, atletska staza, tenis. U medicinskom centru antistresni programi,
programi za rekovalescente i dr.

Sobe u hotelu Rogla:tuš/WC, telefon, SAT TV, minibar, mogućnost pomoćnog kreveta.

Sobe u hotelu Planja:tuš/WC, telefon, sef, SAT TV, minibar, mogućnost pomoćnog kreveta, kupaći
ogrtač. Na upit i obiteljske sobe.

APARTMANI JURGOVO****

    Nalaze se na visini 1050 metara, na donjoj stanici žičare Jurgovo.
    1/2+2 (studio)se sastoji od sobe sa ležajem na izvlačenje, krevetima na kat i kuhinjskom nišom, TV
    1/4+2 (apartman)se sastoji od dnevnog boravka sa kuhinjskom nišom i kutom za jelo, spavaća
soba s krevetima na kat i spavaća soba s francuskim ležajem, TV. Dodatna ponuda (na Jurgovom):
ponuda domaćih jela i pića, društveni prostor, sauna, uređena staza za skijanje, skijaških poligon za
početnike i najmlađe, izleti na motornim sanjkama.

BUNGALOVI ROGLA***

    Nalazi se do hotela Planja/Rogla 200 m.
    1/2–4 bungalov:soba s kuhinjskom nišom i sa 4 ležaja (krevet na kat i ležaj na razvlačenje);
kupaonica
    1/4–6 bungalov:u dolnjem dijelu kupaonica i kuhinja s boravišnim prostorom, ležaj na razvlačenje
za 2 osobe, sat. TV, telefon; u gornjem dijelu 2 dvokrevetne sobe (1 prijelazna)

Usluge:bife doručak, za večeru izbor 5 menija uz salatni bife.

1 dana

od 0 €



Kućnih ljubimaca nisu dozvoljeni.

Hotel BRINJE***, Rogla

    Hotelski objekat se nalazi 50-70 m niže od hotela Planja. Gosti imaju prehranu u hotelskom
restoranu.
    Sadržaj: gosti koriste sve sadržaje hotela Planja (recepcija, restoran, vanpansionske usluge).
    Sobe: predsoblje, soba s dva kreveta i pomoćnim krevetom, tuš/WC, telefon, SAT TV, minibar.
    Usluge: polupansion, bife doručak, za večeru izbor menija i salatni bife. Ostala ponuda: restoran,
aperitiv bar, kavana, restoran Stara Koča, trgovina živežnih namirnica i tekstila, diskoteka, dječji
kutak (sve nabrojano u hotelu Planja), adrenalinsko sanjkalište, centar "Zemlja ugodnog osjećaja"
(saune, whirlpooli, tajlandske i klasične masaže), fitness; "medico centar"; garaža uz nadoplatu (po
prethodnoj rezervaciji 9 €/dan)
    Kućnih ljubimaca nisu dozvoljeni.

Hotel NATURA 4*

    Položaj: novi hotel otvoren u lipnju 2014-e, nalazi se u mirnom prirodnom okruženju na početku
skijaško- trkačkog centra i oko 350 m udaljen od hotela Planja
    Hotelska ponuda: bar, kavana, recepcija, restoran, wellness centar Natura, servis i iznajmljivanje
skija te trgovina sa sportskom opremom
    Wellness centar: cca 400 m 2 sa whirlpoolom, kupeljima, finska, panoramska, parna i infracrvena
sauna, ledena spilja, masaže
    Sobe: cca 26m 2 , TV, telefon, tuš/kada, mini bar, sef,terasa
    1/2+2 apartmani: cca 36 m 2 , soba s dva ležaja, krevet na razvlačanje, kuhinja sa pločom za
kuhanje, hladnjakom, mini zamrzivačem i perilicom posuđa, TV, telefon, mini bar, sef, balkon
    1/4+2 apartmani: opremljeni isto kao i 2+2 apartmani s dodatnom sobom
    Prehrana: buffet doručak, ručak i večera
    Kućni ljubimci: nisu dozvoljeni

Bungalovi Macesen ***

Trosobni bungalovi udaljeni su od hotela Rogla i od skijališta Rogla oko 300 metara. Standardno su
opremljeni te pružajo mogućnost gostima da uz nadoplatu u njima borave i njihovi ljubimci. Kod
odabira smještaja na bazi polupansiona, doručak in večera poslužuju se u restoranu hotela Rogla ili
Planja. Bungalovi Macesen izvrstan su izbor za obitelji s malom djecom.

    Bungalov 1/4+2 -Bungalovi su opremljeni TV-om, kupaonicom (WC, tuš), kuhinjskom nišom,
kaučom na razvlačenje i dvije spavaće sobe s po dva ležaja. Bungalov u prizemlju ima dnevni prostor
s kuhinjom, a na katu dvije spavaće sobe s po dva ležaja.



Mogućnosti plaćanja

     
ODGOVORNI ORGANIZATOR:

Mondo travel d.o.o.

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE i Splitska banka ) do 12 rata - Visa
Premium karticu na 12 obroka - Visa ( Splitska banka ) do 6 rata - Diners card do 12 rata
beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard ( Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o
iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih
banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Sberbanke,
Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb i Veneto banke.
(plaćanje u poslovnici)

Slike




